

菏泽市工商局下放登记监管权

200万元以下企业就近注册年检

本报菏泽7月13日讯(记者 董梦婕 通讯员 马磊 董瑾)为更好服务企业登记监管,方便企业年检,菏泽市工商局近日出台政策,对注册资本200万元以下(不含200万元)的私营企业及分支机构、内资企业登记的部分分支机构下放到所在县区登记监管。

据了解,这项规定的出台,意味着全市将有2015家私营企业及分支机构、276家内资企业分支机构,在办理企业年检及变更、注销登记手续时,无需再往返市、县区之间;投资者新设立注册资本200万元以下的企业,在本县区工商局即可办理注册登记。

菏泽市工商局工作人员表示,下放企业登记监管权,有利于企业节约成本,减少办证、年检等有关手续;有利于促进登记和监管工作的联动,提高工作效率;有利于工商部门全方位服务企业,促进企业发展壮大,服务地方经济发展。

据悉,菏泽市及各县区工商局将于本月完成下放企业及分支机构的档案交接工作,各县区工商局将按照《山东省建立企业“经济户口”加强属地监督管理规定》的要求,按照属地管理的原则,直接由辖区工商所建立经济户口,对企业进行监督管理。

各县区工商局将对下放到本辖区的企业做好现场勘查及审核工作,积极组织辖区工商人员采取登门、致“一封信”、召开座谈会等方式,及时做好下放企业的信息沟通,确保下放企业全部通知到位,搞好属地监管,为企业提供更加便捷、优质的服务。

强制推行节能降耗建筑材料和产品应用

菏泽建筑工程验收须过节能关

本报记者 李凤仪

合格的节能降耗类建筑材料用于工程建设,是保证建筑节能效果的首要因素和关键环节。日前,菏泽市政府下达相关文件,建筑工程必须采购使用质量合格、

手续齐备的节能降耗建筑材料和产品,开发商不得使用不符合标准的节能降耗材料和产品,一经发现,有关部门不得通过竣工验收备案。

从设计到施工严把节能关

菏泽市政府近日出台规定,对建筑工程使用的节能降耗建筑材料和产品,经现场考察和产品鉴定,在质量合格和手续齐全的前提下,由市城乡建设主管部门进行备案、登记和公示。建筑工程必须采购使用质量合格、手续齐备的节能降耗建筑材料和产品,开发商不得使用不符合标准的节能降耗材料和产品。

设计单位不得设计不合法标准规范及国家明令淘汰的材料和产品;施工单位应当对进入施工现场

的材料和产品进行查验,不符合施工图设计文件要求的,不得进场使用;建筑工程使用不符合要求的材料和产品,有关部门不得通过竣工验收。

据悉,在推广建筑节能材料和产品中,有部分生产企业不按产品标准组织生产;部分建筑工程违规购买和使用质量不合格的节能降耗类建筑材料和产品,这些行为给建筑工程质量特别是建筑节能标准的执行带来了严重影响。

将制定节能降耗材料备案

近年来,菏泽市政府及有关部门大力推广了应用型建筑节能材料和产品,建立节能一体化体系,引导全民转变观念,营造节能降耗浓厚社会氛围。

“在6月份的时候,工作人员和重点企业有关人员总计260人就参加了全市节能降耗培训班,节能降耗是新时代新形势下发展的必然。”菏泽市节能降耗办公室工作人员对记者说。下一步城乡建设部门要根据上级规定菏泽市建设领域节能降耗建筑材料和产品的推广目录,制定节能降耗类建筑材

料和产品等级备案管理办法。

城乡建设主管部门将对节能降耗类建筑材料和产品的生产、经销企业和使用单位质量情况及时进行公示,指导公众增强对节能降耗类建筑材料和产品的质量识别能力。同时会同有关部门加强对建筑节能材料和产品在生产、使用等环节相关人员的培训及指导。

同时鼓励节能降耗建筑材料、产品生产和经销企业成立行业协会,加强行业产品质量自律,制止低价恶性竞争等不良行为。

链接

节能降耗产品都有啥

节能降耗类建筑材料和产品主要包括墙体屋面保温材料及其辅料、节能门窗幕墙及其型材附件,建

筑玻璃、采暖、防水、节水、空调、通风、电料、照明、建筑用钢以及水泥、混凝土、砂浆及其辅料和制品等。



菏泽电脑销售商 瞄上准大学生

本报菏泽7月12日讯(见习记者 王保珠)暑假来临,菏泽很多电脑商家对准大学生推出一系列优惠措施。

“我们正在跟商家洽谈暑期对准大学购买电脑优惠措施,商家也来考察过菏泽市场,近期将出台针对准大学生购机优惠措施。”菏泽宏基一专卖店负责人说,只要准大学生拿着录取通知书或其他有效身份证件,都可以享受到几百元的优惠。

记者在菏泽市区几家电脑销售商家采访时发现,很多商家都打出准大学生购机优惠措施;有的购机就送大礼包,有的打出总经理签售旗号,有的购机免费赠送上门服务一年,有的直接在优惠价基础上再优惠几百元等。

“准大学生暑期购机需求比较大,根据去年销售数据显示,准大学生购机量能占整个商场暑期电脑销量的70%以上。”菏泽亿维数码广场销售部经理吴彦华说。

菏泽上半年 居民消费价格 同比上涨4.1%

本报菏泽7月13日讯(记者 李贺 通讯员 吕兆全)13日,记者从菏泽市统计局了解到,2011年上半年,菏泽市居民消费价格同比上涨4.1%,比上年同期涨幅扩大2.1个百分点。

上半年,食品类价格同比上涨11.2%,影响居民消费价格总水平上涨3.4个百分点,影响程度达85%,是拉动价格总水平上涨的主要原因。

齐鲁晚报·今日菏泽

在菏泽启动汽车团购重大活动

所有车型一网打尽 大幅度优惠 意想不到的惊喜……

团购热线: 0530-6330009 13305308068

地址: 菏泽市府东街171号齐鲁晚报今日菏泽编辑部